UNIVERSIDAD AUTONOMA DE CHIAPAS
CENTRO DE ESTUDIOS EN FISICA Y MATEMATICAS BASICAS Y APLICADAS

Céalculo 1
Tarea 11

1. (a) Dada la funcién f(z) = 2° + z + 1 encuentre un 3.

entero n tal que f(z) = 0 para algin = entre n y
n+ 1.

(b) Demuestre que existe un ndmero z tal que

sen(z) =x — 1.

2. Suponga que f es una funcién continua y estrictamente
creciente en el intervalo [a, b]; es decir,

z<y=f(z) < f(y)

Demuestre que si ¢ es un valor entre f(a) y f(b),
entonces existe un tnico nimero z € [a,b] tal que

fl@)=c

(a) Demuestre que el intervalo [0,1] tiene la
propiedad del punto fijo; es decir, para cada
funcién continua f : [0,1] — [0,1], existe un
ntmero z € [0,1] tal que f(z) = .

(b) Demuestre que si f : [0,1] — [0, 1] es una funcién
continua, g es continua en [0,1] y g(0) =0, ¢(1) =
1 o bien ¢g(0) = 1,9(1) = 0, entonces existe
x € [0,1] tal que f(z) = g(x).

(a) Suponga que f es continua en (a,b) y que
lim f(z) = lim = oco. Demuestre que f al-
z—at z—b—
canza su valor minimo en (a, b).
. 5 7 16 _ 0 ¢
(b) Demuestre que —°5 + —5 + -5 = 0 tiene una
solucién entre 1 y 2, y otra entre 2 y 3.
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1. Demuestre que existe un nimero z tal que sen(z) =
z— 1.

2. Suponga que f es una funcion continua y estrictamente
creciente en el intervalo [a, b]; es decir,

r<y= f(z) < f(y)

Demuestre que si ¢ es un valor entre f(a) y f(b), 4.

entonces existe un tnico nimero z € [a,b] tal que

fl@)=c.

3. (a) Demuestre que el intervalo [0,1] tiene la
propiedad del punto fijo; es decir, para cada

funcién continua f : [0,1]
ntmero x € [0,1] tal que f(z) = .

(b) Demuestre que si f : [0,1] — [0, 1] es una funcién
continua, g es continua en [0,1] y g(0) = 0,9(1) =
1 o bien g(0) = 1,g(1) = 0, entonces existe
x € [0,1] tal que f(z) = g(x).

(a) Suponga que f es continua en (a,b) y que
lim f(z) = lim = oco. Demuestre que f al-
z—at z—b—

canza su valor minimo en (a,b).

(b) Demuestre que —2+ 4+ - + 18 = ( tiene una

solucion entre 1 y 2, y otra entre 2 y 3.
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